
Q1 How does the Homeless Population affect your Business?
Answered: 280 Skipped: 0
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Q2 In what ways does the Homeless Population affect your Business?
Answered: 196 Skipped: 84
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29.59% 58

3.57% 7

Q3 Do you believe having a supervised public restroom could alleviate the issues in the
previous question?
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Q4 My Opinion on Supervised Portable Toilets
Answered: 195 Skipped: 85
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Q5 Rate the following locations with the greatest need for public restrooms?
Answered: 189 Skipped: 91
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Harbor/Wilson
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Q6 In your opinion, what hours would a supervised public restroom be most useful?
Answered: 179 Skipped: 101
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Q7 I believe that having a supervised public restroom near our business will have a positive
impact on our business.
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Q8 Your Position Title
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